

不离不弃,“我的玫瑰”战胜病魔涅槃重生

倾诉人:小泽,男,32岁
整理:友燕

“一次回眸,她玫瑰花般灿烂的笑脸就印在了我的心底。从甜蜜相恋,到携手步入婚姻的殿堂,再到一起战胜困难,并肩战斗在律政战线上,虽饱经磨砺,但我们甘之如饴。本以为我们熬过了所有的苦,可以重新开启幸福美满的日子,却被突如其来的病魔重创。好在,在我的日夜陪伴和精心照顾下,‘我的玫瑰’终于战胜了病魔,重新站在阳光下,让我欣喜若狂……”5月10日,抑制不住内心的激动,律师小泽向牡丹晚报全媒体记者讲述了自己和小溪的爱情故事。他说,我们始终坚信,人生路上,只要彼此相互扶持,无论命运给予多大的考验,都能勇敢面对、向阳而生!

高考失利,两颗心靠拢甜蜜相恋

2007年,我到单县一中借读。第一次踏入班级,偶然的一次回眸,映入眼帘的是一位女同学玫瑰花般灿烂的笑脸,顿觉心里一暖。后来,我才知道,她叫小溪。虽然并不熟悉,但是好感却不断萌生。

为了学业,也为了不辜负自己的选择,我把全部的精力都放在了学习上,埋头苦干。两年间,5点起床、23点睡觉已成常态。不过,随着时间的流逝,我

和小溪之间的距离也慢慢靠近。终于迎来了高考。遗憾的是,我们都未能考上自己喜欢的大学,而我更是以一分之差,与自己心仪的高校失之交臂。正是这种失利感,让我和她的心贴得越来越近。

此后,我和同学相约一起周游山东,小溪也在其中。济南、威海、烟台、日照、青岛,几天几夜的行程虽然让我们疲惫不堪,但心中的那份失落和无奈都被抛

入大海,随之燃烧的是再战信念。更让我欣喜不已的是,几日的游玩与放松,让我和小溪确定了甜蜜的恋爱关系。

在相互鼓励下,我们开始了艰难的复读,我在菏泽,小溪在单县。虽只有短短一年,我却感觉特别漫长,每天唯一期待的就是一天的学习结束后,互相发个短信,谈谈身边的人、诉说烦闷的事,最后道一句“晚安”,再进入甜蜜的梦乡。



象牙塔内,“异地恋”奏响幸福乐章

功夫不负有心人。可喜的是,第二年我们都考上了大学;可悲的是,我们就读的高校分跨两个省,我在山东,她在河北。就这样,我们开启了大家心中的“异地恋”生活,开始了四年间在相隔531公里、6小时36分钟的距离中来回穿梭。

四年间,每天晚上我们都要通一次电话,这似乎已经成了彼此生活中的一部分。依稀记得有一天晚上,我们未通电话,结果我的辗转反侧直接导致下铺的同学失眠了半个晚上。每逢假期,国庆也好、五一也罢,大大小小的节日,即便是两日奔

波、一日相会,我们也很满足。四年间,我和小溪携手游遍了山东的各个市及景点和河北的高山大川。看着四年的火车票和汽车票塞满了满满一抽屉,幸福在我们心底油然而生。当然,长时间的异地恋有时也熬不过他人相互依偎的热

恋,而我们的依偎只是电话间的嘘寒问暖;长时间的分隔两地也让我们争吵过,也曾提出分手,但是当我们忆及从前那些美好的瞬间,对之前的不愉快都是一笑而过。正是这种“爱情马拉松”,让我们更加不离不弃、相互依存。

步入婚姻,几经周折我们并肩作战

四年的大学生活结束了,学习法学专业的小溪开始备战全国第一难考——“法考”,仿佛又经历了一次高考。幸运的是,她顺利地通过了。

其间,初入社会、无畏的我和小溪举行了结婚仪式,走上红地毯的我们感受着家人和朋友的祝福,幸福感不觉涌满心

头。但是,婚后的生活并不是我们想象得那么好。随着家里生意的衰败,又伴随第一个宝宝的诞生,家庭的担子瞬间压在我们两个人身上,才发现生活还有柴米油盐酱醋茶。

为了减轻家里的负担,我们在小区里办了辅导班,很多家长慕名而来,虽然有了收入,

但是为了我们长期的发展,便于一年后毅然决然地放弃了。此后,我进入了一家刚开不久的公司,尽最大努力地工作,却换来了公司的空头支票。我陷入了迷惘,身为律师的小溪在工作上却有声有色。在她的鼓励下,我开始备考司法考试,打算涉足她的行业,却因一分之

差败北。有小溪的支持,我在外地又开始了为期一年的备考。夜晚的热线电话里,生活的枯燥以及压力让我们之间少了甜言蜜语,多了抱怨。但我们坚信,这一切终将过去。

司法考试如期而至,我顺利通过。从此,我开始与小溪并肩作战。

坚持治疗,“我的玫瑰”战胜病魔涅槃重生

本以为幸福的日子即将来临,老天却给我们开了个天大的玩笑。

2020年,新冠肺炎疫情暴发。在那些不能出门的日子里,我和小溪期望着我们第二个宝宝的诞生。怀孕期间,小溪总感觉身体不适,但当时小区全封闭、而医生说可能是怀孕压迫神经所致,让我们如释重负,可她的疼痛却与日俱增。孕期第8个月零1天,小溪实在无法忍受疼痛,决定剖腹

产。宝宝呱呱坠地,小溪却被确诊为恶性肿瘤,四期,这犹如晴天霹雳,让心如刀割的我瘫倒在地——“我的玫瑰”正在盛开,却要被这场“暴风雨”摧残,甚至会凋零,老天太无情!

在同事的帮助下,我陪小溪到济南肿瘤医院治疗,由于化疗的副作用太大,她的体重直线下降,原本浓密的秀发也越来越少,但我们在默默地坚持着。

无数个黑夜,无助的我守

护在她的床边,只能用双眼去捕捉她的脸,紧握着她的手,寂静的夜晚仿佛要带走我的一切。多想把自己余生的一半时间借给她,50岁也好,40岁也罢,往后余生只要有她陪伴,我愿意付出一切代价。突然想到自驾出游时,走在绵延无际的高速公路上,她微笑着盘坐在副驾驶座,伸着懒腰,调皮地望着我说,“当我们老了,就回老家,你钓鱼,我种菜、养鸡、养花……”我再也无法抑制内心的悲痛,嘴唇不

由自主地颤抖起来。“我的爱人,不要离开我!”无助的嘶吼只能在内心深处回荡,却永远到不了她的耳间……

苍天眷顾。经过长时间的治疗,小溪终于战胜了病魔!而今,握着她的手,漫步田间小道,看着碧绿的小草、盛开的花朵、嬉戏的蜜蜂,连同依偎在我的肩头、笑容如玫瑰花般绽放的她,我的心里漫溢着幸福……

(文中人物皆为化名)

回音壁

上周,本版刊登了《娇纵让我失去男友,如何挽回?》一文,讲述了雪儿的烦恼。现撷取微信公众号精选留言如下:

@烟花三月:这种异地恋本就不容易,因为彼此要考虑以后的生活、家庭定居何地、谁为子女付出更多……矛盾争执只是一个触发点吧,因为家庭生活要

考虑的因素太多。如果对方决绝分手,雪儿还是静下心来冷静考虑一下吧!

@坏宝:爱情是两个人的事,任何一方都不能随心所欲,应相互尊重、理解、顾及对方的感受。作为女孩,娇纵是可以的,但要有分寸,要把握好分寸才行。男友提出分手,说明你的娇纵应该不是一次两次了,而是长时间的,已经超出了他的忍受限度。要想挽回,那就彻底改变自己吧!努力变成他喜欢的模样,诚恳地向他道歉,然后用实

际行动来证明。如果他爱你,我想他是会再给你一次机会的。加油!

@一棵树:有首歌唱得好:“……有个爱你的人不容易,你怎能如此伤她的心?她惦记的深爱的唯一的你,还不趁现在好好努力。有个爱你的人不容易,你为何不去好好珍惜,当错过了失去了忏悔的你,是否还能挽回那颗善良的心……”精诚所致,金石为开,希望雪儿学会珍惜,真心道歉,诚心改过,挽回自己的幸福!祝福!

@菏泽新志:吃一堑长一智。曾经暴力伤了情,如今哭泣求复合,早知今日何必当初?有句歌词写得好:“爱情不是你想买,想买就能买……”意识到自己的行为不当,而一味让对方认错,其实大错特错。既然情已远,覆水难收,那就整理一下自己的心情,善待下一段姻缘吧!

@happyfish61:雪儿的娇纵、任性、一言不合就发脾气,还动手打人,确实是需要改一改。从文中的描述可以看出,王子一再忍让,到最后也觉得无法容

忍,于是提出分手。雪儿,当下你最好冷静一段时间,给彼此慎重思考的空间。我感觉,你辞职去找他不是上策。

@雨荷风:犯错就会有代价。亡羊补牢,还不算太晚,关键是要雪儿内心深处的家暴倾向,是否能根除?应打一个问号。个人认为,这一段恋情失败,让她痛定思痛,或许能根除家暴倾向。如果男方铁不了心,女方就没有彻底根除的决心和动力,一旦恋情恢复,过一段时间,很可能死灰复燃。友燕 整理

律师视点

爱情之花
在风雨同行中盛放

□韩光玲

真爱一个人,不是锦上添花,而是在你遇到困难或灾难时,我都会义无反顾地陪你一起走过。若是用我的余生,能换回你的安好,我愿把一半交给你,另一半用于陪你前行!

小泽的爱人小溪,是我比较欣赏和器重的年轻女律师,是个既漂亮又有能力的律政佳人。认识小溪时,她刚刚通过司法考试;小泽则是位既心细又稳当的小伙子。这对年轻夫妇相遇在最美的年华,尽管他们在生活中遇到过重重坎坷,依然用微笑和坚强来勇敢面对、从不退缩。无论是对待家族企业的衰败还是在战胜病魔上,他们都用不离不弃给了磨难一个响亮的耳光。小溪能战胜病魔,既得益于先进的医学,也与她的乐观豁达和他们夫妇的爱情魔力分不开。

在小溪治疗期间,小泽可谓全力以赴,特别是在后期治疗上,小溪每隔三周就要到济南化疗,小泽都会相伴左右,给她增加营养、煎中药……苍天眷顾有情人,让小溪战胜病魔,他们一家又恢复了往日平淡却幸福的生活,而陪着两个儿子慢慢长大,就是他们的最大幸福!

而今,小泽和小溪这一对律师伉俪,正用实际行动书写着最真最美最动人的爱情篇章。我相信,生活总会厚待那些用心生活的善良之人,小泽和小溪的事业也一定会如同他们纯洁的爱情,在风雨洗礼中,开出最明媚的花朵!

(作者系山东君诚仁和律师事务所副主任、资深律师)